A 975. feladat megoldasabol tudjuk, hogy egy @Q pozitiv és Q1 negativ toltés terében a 0 potencialu feliilet |Q] > |Q1 ]
esetén a Q/r + Q1/r = 0 egyenletd Apolloniusz gomb, melynek sugara
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tavolsagra, a (-t nem tartalmazoé oldalon van.

Mivel a foldelt vezets gomb 0 potenciala feliilet, ezért a gdbmbon kiviili tér szempontjabol helyettesithets egy olyan
(21 toltéssel, melynek nagysaga és a gomb kdzéppontjatol mért tavolsdga az
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egyenletrendszerbsl Q@ = —Qro/R = —2-10"° C, 29 =75 /R = 2 cm.
A gomb felszinén a térerdsség a 975. feladat szerint szamithato, nagysaga
_ 1 —Q(R? — 1)
4me0 1o (R2 + r2 — 2Rr cos @)3/27

a feliiletre merdGleges, a gomb belseje felé mutat. A feliileti toltéssiirtiség
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(A — elgjel azt fejezi ki, hogy a gomb toltése @-val ellentétes elGjeld.)

Foldeletlen gomb esetén a gombon levd toltések Osszegének 0-nak kell maradnia, ehhez a gémb belsejében —@Q;
nagyséagu helyettesit6 toltést kell elhelyezni. Hogy egyuttal a gomb ekvipotenciélis feliilet is maradjon, a —@Q)1 toltést
a gomb kozéppontjaba kell helyezni. Ekkor a foldelt gomb esetén szamitott térerdsséghez
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kifelé mutato térerdsség adodik a gdmb felszinén, a feliileti toltéssiiriiség
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A gbmbdn infludlodod + és — toltéseket az n = 0 esetnek megfelels,
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kor valasztja el.
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